

Главе городского поселения г. Баймак муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан

Исянбаеву Р.Ф.

Главам администраций сельских поселений муниципального района Баймакский района Республики Башкортостан






ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на официальных сайтах

	Прокуратура Баймакского района сообщает, что 29 марта 2021 года Государственным Собранием – Курултаем Республики Башкортостан принят Закон Республики Башкортостан № 389-з «О детях войны в Республике Башкортостан».
Его действие распространяется на граждан Российской Федерации, родившихся в период с 22 июня 1927 года по 3 сентября 1945 года, постоянно проживающим на территории Республики Башкортостан, которым присваивается статус «дети войны».
Данный закон предусматривает нематериальные меры поддержки указанной категории граждан.
Так, гражданам, наделяемым статусом детей войны, будет вручаться удостоверение, форма и порядок выдачи которого устанавливается Постановлением Правительства РБ  от 01.06.2021 № 233.
Люди, получившие соответствующее удостоверение, имеют право на предоставление следующих мер социальной поддержки:
[bookmark: _GoBack]- право на внеочередное оказание медицинской помощи в соответствии с Программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Республике Башкортостан;
- внеочередное предоставление путевки в организации стационарного социального обслуживания;
- единовременная выплата, устанавливаемая указом Главы Республики Башкортостан.
Разъясняю, что списки граждан, которым будет вручаться удостоверение составляются филиалами государственного казенного учреждения Республиканский центр социальной поддержки населения на основании имеющихся в их распоряжении документов, содержащих соответствующие данные. 
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