[bookmark: _GoBack]Внимание! С 20 августа по 9 сентября 2021 года ограничены пребывание граждан в лесах и въезд в них транспортных средств
С установлением аномально жаркой и засушливой погоды в лесном фонде Республики Башкортостан сохраняются чрезвычайный класс пожарной опасности.
В связи с ухудшением лесопожарной ситуации в лесах и во исполнение  Распоряжения Правительства Республики Башкортостан № 724-р от 12 августа 2021 года Минлесхоз РБ издал приказ, ограничивающий пребывание граждан в лесах на всей территории лесного фонда Республики Башкортостан, а также въезд в них транспортных средств, в период с 20 августа по 09 сентября 2021 года.
Баймакское лесничество напоминает и рекомендует туристам и охотникам неукоснительно соблюдать введённые ограничения: только строгое выполнение правил пожарной безопасности в лесах позволит сохранить природу и зелёное богатство нашего района.
Неосторожное обращение с огнем, разведение костров, выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности в лесу и на участках, непосредственно примыкающих к лесам, преследуется по закону!
В случае возникновения угрозы пожара необходимо незамедлительно позвонить по номеру телефона Региональной диспетчерской службы при Минлесхозе РБ:8 (347) 218-14-14 (круглосуточно), на единый федеральный номер Лесной охраны: 8-800-100-94-00 или в отдел по Баймакскому лесничеству8 (347) 513-19-14и принять возможные меры по тушению очага лесного пожара.
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