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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на официальных сайтах

Прокуратура разъясняет, что федеральным законом от 26.05.2021 года №153-ФЗ внесены изменения в отдельные законодательные акты Российской Федерации, касающиеся порядка назначения пенсий и социальных доплат к ним.
Так, с 01.01.2022 года в России появится новое основание для более раннего выхода на пенсию. Безработные предпенсионеры (мужчины, достигшие возраста 60 лет, а женщины – 55 лет) по предложению службы занятости населения смогут на два года раньше установленного срока выйти на пенсию. Указанным правом смогут воспользоваться граждане при наличии следующих условий:
- человек потерял работу в связи с увольнением в результате сокращения численности или штата, а также ликвидации организации;
- страховой стаж должен быть не меньше 25 (для мужчин) и 20 лет (для женщин) либо необходимый стаж работы на соответствующих видах работ.
Кроме этого, с 01.01.2022 указанным законом упрощен порядок назначения пенсий по инвалидности, сельских и страховых пенсий в целом.
Для пенсионеров, получающих повышенную на 25% фиксированную выплату к страховой пенсии в связи с тем, что они не менее 30 календарных лет проработали в сельском хозяйстве, указанное повышение к фиксированной выплате сохранится при их выезде на новое место жительства за пределы сельской местности.
Кроме того, на Пенсионный фонд будут возложены обязанности по информированию граждан, достигших возраста 45 и 40 лет (соответственно мужчины и женщины) о предполагаемом размере страховой пенсии по старости. Информирование предусматривается раз в три года, при условии, что данные лица не получают какую-либо пенсию.
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  Главам администраций сельских  поселений муниципального района  Баймакский района Республики  Башкортостан                         ИНФОРМАЦИЯ   для размещения   на официальных сайтах     Ответственность за «буллинг» для несовершеннолетних правонарушителей  и их родителей .   Буллинг  –   систематическое издевательство, травля, использующее  публичные оскорбления, в том числе и использованием сети Интернет, угрозы,  применение насилия и совершение иных действий, унижающих честь и  достоинство.   Для несовершеннолетних правонарушителей,   совершающих подобные  действия в отношении своих товарищей, существует гражданско - правовая,  административная и уголовная ответственность.   Согласно ч. 1 ст. 152 ГК РФ гражданин вправе требовать по суду  опровержения порочащих его честь, достоинство или делов ую репутацию  сведений.   В силу ч. 1 ст. 151 ГК РФ если такими действиями гражданам причинены  физические и нравственные страдания, суд может возложить на нарушителя  обязанность денежной компенсации указанного вреда.   Несовершеннолетние нарушители в возрасте  до 14 лет не несут  ответственность в соответствии требованиями ГК РФ, однако за их действия  отвечают их родители и законные представители. С 14 лет несовершеннолетний  может быть привлечен к гражданско - правовой ответственности, а в случае  недостаточности де нежных средств  –   совместно опять же с родителями.   Оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица,  выраженное в неприличной или иной противоречащей общепринятым нормам  морали и нравственности форме, согласно ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ может повле чь  наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти  тысяч рублей.   Аналогичное нарушение, совершенное публично с использованием  информационно - телекоммуникационных сетей, включая сеть "Интернет", или в  отношении нескольких лиц, в   том числе индивидуально не определенных, грозит  наложением штрафа от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.    
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ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальных сайтах



[bookmark: _GoBack]Ответственность за «буллинг» для несовершеннолетних правонарушителей и их родителей.

Буллинг – систематическое издевательство, травля, использующее публичные оскорбления, в том числе и использованием сети Интернет, угрозы, применение насилия и совершение иных действий, унижающих честь и достоинство.

Для несовершеннолетних правонарушителей, совершающих подобные действия в отношении своих товарищей, существует гражданско-правовая, административная и уголовная ответственность.

Согласно ч. 1 ст. 152 ГК РФ гражданин вправе требовать по суду опровержения порочащих его честь, достоинство или деловую репутацию сведений.

В силу ч. 1 ст. 151 ГК РФ если такими действиями гражданам причинены физические и нравственные страдания, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда.

Несовершеннолетние нарушители в возрасте до 14 лет не несут ответственность в соответствии требованиями ГК РФ, однако за их действия отвечают их родители и законные представители. С 14 лет несовершеннолетний может быть привлечен к гражданско-правовой ответственности, а в случае недостаточности денежных средств – совместно опять же с родителями.

Оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной или иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме, согласно ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ может повлечь наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей.

Аналогичное нарушение, совершенное публично с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть "Интернет", или в отношении нескольких лиц, в том числе индивидуально не определенных, грозит наложением штрафа от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.



Такой ответственности подлежит нарушитель, достигший шестнадцатилетнего возраста.

Самое суровое наказание в соответствии со ст. 110 УК РФ установлено за доведение лица до самоубийства или до покушения на самоубийство путем угроз, жестокого обращения или систематического унижения человеческого достоинства потерпевшего.

Такое деяние, если совершено в отношении несовершеннолетнего, или в информационно-телекоммуникационных сетях (включая сеть "Интернет") наказывается лишением свободы на срок от восьми до пятнадцати лет.

Уголовной ответственности за совершение такого деяния подлежит ответственности шестнадцатилетний злоумышленник.

Не стоит забывать и об ответственности родителей, за ненадлежащее воспитание своих несовершеннолетних детей, которые не научили своих детей уважительному отношению к товарищам.

Так, в силу ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ нерадивый родитель может понести наказание в виде штрафа в размере от ста до пятисот рублей.
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